

橱柜“金牌联盟” 耀眼起航

进入三四月份,2012年长沙装修热正酝酿到来。

厨房,是家装的核心领域,主战场。

生活在厨房,爱也在厨房。厨房是家里最不可缺少的空间之一,营养的早餐,丰盛的午餐,惬意的晚餐都要经过在厨房里的折腾才能享用。

不仅仅是提供一顿美餐,这里还是实现自我价值的方式,是生活情趣的载体,是社交分享的舞台,是通往宁静的桥梁。

这些诉求,很大一部分落在“橱柜”身上。

“小不小康,先看厨房。”时下,厨房装修已成为长沙家居装修的重点工程,相关的整体橱柜市场也随之活跃起来。

过去做饭是个苦差事,但是现如今,现代化橱柜操作更便利、更智能,不仅有适合开放式设计的“大块头”橱柜,也有满足袖珍户型的迷你橱柜。要想实现轻松惬意的家居生活,一套中意的橱柜必不可少。

然而,市场上橱柜品牌琳琅满目,让消费者目不暇接,甚至有些鱼目混珠的产品夹杂其中,消费者根本无法辨别。

橱柜门板如何选?橱柜台面用人造石还是大理石?五金拉手该怎么看?本次,三湘都市报将集结优秀品牌资源集体发声,围绕橱柜品牌、品质、潮流、保养、环保标准等多个热门话题,为消费者提供切实有效的消费指导手册。

我们将以行业“金牌联盟”的名义,对橱柜行业进行全方位的梳理和剖析,深度解析长沙橱柜业的发展现状,与负责任的主流商家一起,为旺季装修市场提供最佳消费引导,让下厨不再是苦差事,让厨房成为我们快乐生活中一个重要组成部分,唤起人们对于橱柜的关注和对家生活的美好想象。

■记者 白娜



三湘“家”话

装修那些事

我在春天等你,每周一个话题的约定。这次,我们聊聊装修的故事,装修过程中的得意和失意,欢喜与纠结,甚至是争吵与和解。本期获奖网友为@哈比_雅比、@苏丝唐2012、@启能随心所欲、@美羊羊是有角的公羊及@小小天狼星,获得我们赠送精美礼品,请尽快联系华家网领取。

@哈比_雅比:家里装修搞了三个月,我却感觉走完了从光绪年间到民国再到新中国的伟大征程。清包的孩子伤不起,一颗钉子一个灯泡都要自己去跑,没有搞过装修的人不会明了;异地装修的孩子伤不起,装修工人在你家是搞装修还是打麻将你根本不知道。还有各种水深各种骗局,要装修的亲,你们要准备好。

@小小天狼星:装修就是一次分裂,人格精神双重。

@启能随心所欲:装修最头痛的就是自己对装修不了解的情况下,还得硬着头皮去钻研,生怕会被装饰公司和建材商忽悠。虽然选择的是装饰公司半包,但主材全是由自己购买,那个累,只有经历过装修滴人才晓得。

@美羊羊是有角的公羊:正在装修中的人表示很郁闷,11月12日进场,半包,没做完,估计要延期到4月。想起当初同事敦敦告诫,要签订违约条款,譬如延期一天赔偿100,悔不当初,望后来者引以为鉴。

@meticlisa:现在装修最注重的就是环保,现在各种板材呀、地板呀,都标

榜零甲醛,低释放,很难识别呀。还有就是就算买了好的材料,为什么房子还是环保不达标?

@苏丝唐2012:带着满心欢喜和期待装修婚房,发现爱情很美现实艰难,但是最后还是要感谢这个过程,感谢所有的尖锐的争吵激烈的分歧甚至差点要放弃的心情,因为经历了这一切,最后我们还是决定在一起。一切付出都是收获,祝每一位都有happy ending。



密集检测还原真相,全国 184 份合格检测报告让安信地板市场迅速回暖

此前闹得沸沸扬扬的“安信地板”事件因权威检测报告的发布渐趋平息。昨日,走访多个建材市场发现,安信地板此前年增长百分之三十的市场增长率,因事件的发生迅速下降,但在各地权威检测报告陆续发布后,安信地板的品质信誉重获市场认可,终端销售市场开始悄然回暖。

密集检测给消费者吃了“定心丸”

“现在进店的客户渐渐增多了”湖南安信地板总经理刘华告诉我们。谣传让顾客极为敏感。他透露,半个月前,许多订购了安信复合地板的客户要求改订实木地板,但随着各地权威检测机构检验报告的发布,这几天出现了消费者签名要买安信的复合地板。因为他们感觉安信经历了这次前所未有的检验,品质更加透明更能让人放心购买。目前各门店的销售已经恢复常态。

在位于长沙市马王堆陶瓷建材新城A1栋二楼的安信地板旗舰店,一位正在挑选地板的顾客说:“8年前买过安信地板,现在是为儿子结婚新房搞装修,之前听说过安信地板的事情,确实有些担心,但现在却更放心了。检验结果没有问题。”据店员介绍说,这几天进店的客户较前几天有明显增多,很多顾客都翻阅了店面里的检测报告合集,下订单的消费者也在这两天增加很多,检测报告的出具明显增加了他们选择安信的信心。

在近日网易举行的“星空对谈——地产大佬议社会热点”会议中,中国房产信息集体执行总裁丁祖昱在发言中表示“其实我觉得安信地板的这次风波也是好事,因为通过各种调查检验,证明安信地板是好地板。现在安信经过检查,也经受了考验。”上海证大房地产董事吴洋认为,“我看到的材料当中,实际上查来查



去没查出来什么,我从一个新闻权威发布的角度来看感觉还是好事。我这里有一个数据,安信地板的甲醛释放量实际上是低于国标的,万科要求地板供应商遵守欧美比较通行的标准,甲醛释放量不得超过每升 1.5 毫克。所以安信地板是符合了国家标准的。”

从目前看来,各方对安信和万科在此次事件中的表现还是给予了高度的赞扬。在万科佛山新闻发布会上,万科集团总裁郁亮强调,安信地板在过去的十几天内,在全国范围内检测 184 份,都是合格的,因此我们觉得,整个质量控制体系

我们认为是没有整体风险的。万科将坚持精装房路线,安信地板仍是万科的合作伙伴。

大范围权威检测力证安信,184 份全国最新检测报告全合格

此次,安信经历了同行中前所未有的检验,在这场公开、透明、大范围的检验中,尤其以“八方检查”令人注目。此举是安信在第一时间积极配合,在万科业主代表、媒体代表、上海市建委、上海市房管局、万科工作人员等多方人员的共同见证下,接受上海市质监局执法大队、青浦质

监局执法大队共八方人员对万科在上海与安信合作项目的抽检,令人瞩目。

上海质监局、江苏省质监局、苏州质监局,以及其他各省市的权威检测机构发布的检验报告及主要合作伙伴在全国 40 多个城市的 61 份检验报告,共 184 份复检报告,其中万科 71 份合格报告的甲醛释放量平均值为 0.48mg/L,远低于国家标准 1.5 mg/L,这在中国家居历史上也尚属首次。

从安信官网了解到,从 2012 年 2 月 29 日起建立“无忧服务”,就此采访了安信副总裁回晓伟,她表示,公司此举是基于对自身产品品质的自信,以及回报消费者对安信的信任。公司也将一如既往执行此项政策,为消费者打造一个更令人放心的产品使用和体验。

